

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



宏信建設發展有限公司
HORIZON CONSTRUCTION DEVELOPMENT LIMITED

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：9930)

關於會計估計變更的公告

本公告乃宏信建設發展有限公司（「本公司」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(2)(a)條及香港法例第571章《證券及期貨條例》第XIVA部項下內幕消息條文作出。

本公司（連同其附屬公司，統稱「本集團」）董事會（「董事會」）謹此宣布，經董事會審議批准，本集團將於二零二四年一月一日開始的會計或報告期對部分固定資產的折舊年限及預計淨殘值率作出變更（「會計估計變更」）。

一、會計估計變更的原因及詳情

截至二零二三年十二月三十一日，本集團的固定資產主要包括高空作業平台人民幣9,215,312千元、新型支護系統人民幣5,011,742千元和新型模架系統人民幣3,100,784千元等。其中，新型模架系統主要產品為熱浸鍍鋅工藝類腳手架。本集團熱浸鍍鋅工藝類腳手架的材質主要使用高強度和高硬度結構鋼材，並且主要採用鍍鋅厚度為55-70/um的熱浸鍍鋅工藝，使鋼管耐腐蝕、鍍鋅層不易脫落和不易受到物理損傷。此外，本集團近期引入的「冷噴鋅」工藝可持續修補鍍鋅層，有效延長該類資產的使用壽命。據此，在正常維護和使用的情況下，本集團評估熱浸鍍鋅工藝類腳手架的使用壽命可達二十年及以上。二零二四年二月二十九日，中國模板腳手架協會發佈《關於「盤扣式腳手架使用年限」專家論證情況的公告》支持本集團的前述評估判斷。同時，本集團參考公開市場最近五年廢鋼成交價格（不含稅），考慮處置環節預計費用後，本集團熱浸鍍鋅工藝類腳手架的處置價格（不含稅）約佔該類固定資產原值的30%。

根據香港會計準則第16號的物業、廠房及設備相關規定，企業須最少於每個財政年度結束時對資產使用年限、預計淨殘值和折舊方法進行年度覆核，而倘預期與先前估計有所差異，有關變更須根據香港會計準則第8號會計政策、會計估計變更和差錯入賬列為會計估計變更。根據前述中國模板腳手架協會發佈的公告，結合對標同行業相同或類似腳手架折舊年限的實際情況，本集團對新型模架系統中熱浸鍍鋅工藝類腳手架的使用狀況以及預計可使用年限進行了香港會計準則指引下的重新評估。同時，本集團結合公開市場廢鋼成交價格（不含稅）走勢和近年來的實際處置價格（不含稅）對預計淨殘值進行了重新評估。為更準確地反映本集團有關類別固定資產使用年限和預計淨殘值實際情況，提高本集團財務報表的可靠性、相關性及可比性，助力本集團可持續高質量發展，本集團議決於二零二四年一月一日開始的會計或報告期變更有關固定資產折舊年限和預計淨殘值率的會計估計，將新型模架系統中熱浸鍍鋅工藝類腳手架的預計使用年限由十年變更為二十年，預計淨殘值率由10%變更為30%。

二、會計估計變更對本集團的影響

會計估計變更自二零二四年一月一日開始的會計或報告期間生效。會計估計變更採用未來適用法處理，無需追溯調整，不會對本集團已披露的財務報表及報告產生影響。根據現有資料，假設本集團維持二零二三年十二月三十一日的相關固定資產不變的情況下，按照香港財務報告準則計算會計估計變更預期將減少本集團截至二零二四年十二月三十一日止年度的折舊開支約人民幣2.8億元，並在考慮相關稅項影響後相應增加本集團截至二零二四年十二月三十一日止年度的年內溢利約人民幣2.1億元。

以上會計估計變更預期對折舊開支及年內溢利的影響僅為本集團根據現有資料而作出的初步評估，並未經本集團的核數師審閱或審核，實際影響應以本集團經審核的2024年度業績所披露金額為準。

經考慮董事會下屬審核委員會的意見，董事會認為，會計估計變更符合適用法律法規。會計估計變更能夠更準確地反映本集團有關固定資產的使用年限及預計淨殘值實際情況。同時，其符合香港財務報告準則的相關規定，並符合本公司及其股東的整體利益。

本公司股東及潛在投資者在買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
宏信建設發展有限公司
孔繁星
主席

香港，二零二四年三月十二日

於本公告日期，本公司執行董事為潘陽先生（首席執行官）及唐立先生；本公司非執行董事為孔繁星先生（主席）、徐會斌先生、何子明先生、李前進先生及郭麗娜女士；以及本公司獨立非執行董事為劉嘉凌先生、XU Min（徐敏）先生、金錦萍女士及岑兆基先生。